MBLEDHJA DHE ZBRITJA DERI NE NUMRIN 100

PA KALIM
1 Nijehso dhe plotéso.
58 47 13 86 o4 86
+ . + - - -
40 12 34 50 61 24
2 Nijehso dhe plotéso.
524385= 46+12= . 88+ 11=
87 -52= S8-46= Y9 — B8 =
87 35 = | 58-12= 9911 =
3 Njehso shumat.
4415= 13465 = 2+T=
15+24= 65+ 13= MN+22=
4 Njehso dhe shndérro me mbledhje.
84-21=| 69 -32= : 98 — 64 = :
! | |
+21=84 +32 = + 64 =
5 a) Numrin 74 zmadhoje pér 12. b) Numrin 86 zvogéloje peér 12,
6 a) Bardha ka bleré sandvig pér 85 b) Valmiri ka pasur 99 denaré. Ka
denaré dhe léng pér 14 denaré. Sa bleré ¢okollaté per 85 denaré. Sa
denaré ka shpenzuar ajo? denaré 1 kané mbetur?
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